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　取扱説明書および製品では ､安全に正しくお使いいただき ､お使いになる人や
他の人への危害 ､財産への損害を未然に防止するため ､必ずお守りいただくことを
次のように表示しています。

　          この表示を無視して ､誤った取り扱いをすると ､
             使用者が死亡または重傷などを負う可能性が
             想定される内容を示しています。

　          この表示を無視して ､誤った取り扱いをすると ､
             使用者が傷害を負う可能性または物的損害の
             発生が想定される内容を示しています。

           

絵表示の例

           注意を促す内容があることを示しています。
           （注意）

           してはいけないことを示しています。
           （禁止）

           必ず実行していただくことを示しています。
           （強制）

1. 安全上のご注意



プリンタ内部のスイッチ等には触れないでください。
感電の恐れがあります。また、ギアが回転しておりますのでケガの恐れが
あります。

プリンタの近くで強燃性スプレー等を使用しないでください。
火災の恐れがあります。

カバーが異常に熱くなったり、煙が出たり、変なにおいがしたり、
異常な音がする場合は電源プラグをコンセントから抜いてください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

水などの液体がプリンタ内部に入った場合は、電源プラグをコンセント
から抜いてください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

プリンタ内部に異物を落とした場合は、電源プラグをコンセントから
抜いて異物を取り出してください。
感電、火災、ケガの恐れがあります。

ユーザーズマニュアルに指示されている以外の操作や分解は
行わないでください。
感電、火災、ケガの恐れがあります。

必ずアース線を接続してご使用ください。
アース線が接続されていないと、感電の原因になります。

動作中はプリンタの中に手や物を近づけないでください。
ケガや故障の原因となります。

本機で印刷した用紙を複写機やレーザープリンタなど高熱のかかる機器
へ通紙することは避けてください。



煙が出ている ､異常に熱い ､変なにおいがするときなどは ､使用をやめ
電源スイッチを切り ､電源プラグをコンセントから抜いてください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

内部に水や異物が入ったときは ､使用をやめ電源スイッチを切り ､
電源プラグをコンセントから抜いてください。
そのまま使いますと､故障の可能性､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

外装がこわれたときは ､使用をやめ電源スイッチを切り ､
電源プラグをコンセントから抜いてください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

電源コードがいたんだときは ､使用をやめ電源スイッチを切り ､
電源プラグをコンセントから抜いてください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
サービスにご連絡ください。

コンセントや配線器具の定格を超える使い方や ､交流 100V 以外で使用
しないでください。
火災や感電の原因となり危険です。
接続前に､指定の電源電圧に合っているかよくお確かめください

電源コードやプラグを破損させない ､また ､不完全な接続状態で使用
しないでください。
そのまま使いますと､火災や感電の原因となり危険です。
しっかり接続してください。

安定していない台の上や傾いている所に ､設置しないでください。
体の上に落下すると､おおけがにつながる原因となります。

本機の上に物を置かないでください。
内部に異物が入ると､火災や感電の原因となり危険です。



内部に金属や燃えやすい物など ､異物を落としたり入れたりしないで
ください。
内部に異物が入ると ､火災や感電の原因となり危険です。

分解や改造をしないでください。
お客様での分解や改造は､故障 ､火災や感電の原因となり危険です。

雷が鳴っているときは本機や電源ケーブルにさわらないでください

感電により死亡することがあります。使用をやめ､離れてください。

ぬれた手で本機や電源ケーブルにさわらないでください。
感電する原因になります。かわいた手でさわってください。

油煙 ､湿気 ､ほこりなどが多い所 ､振動が激しい所には置かないで
ください。
内部に水やほこりが入ったり､激しい振動で部品が破損し､火災や
感電の原因となり危険です。

電源コードが無理に曲げられたり ､ふまれるような設置の仕方を
しないでください。
電源コードが破損し､火災や感電の原因となり危険です。

本機の後は 5cm以上空け ､通風孔をふさがないでください。
内部の温度が上がりすぎ､故障 ､火災の原因になり危険です。

電源プラグを接続したまま移動しないでください。
電源コードが破損し ､火災や感電の原因となり危険です。

お手入れのとき ､長時間使わないときは電源スイッチを切り ､
電源プラグをコンセントから抜いてください。
絶縁劣化 ､漏電などにより感電､火災の原因となり危険です。

印刷直後は内部が熱くなっているので ､リボンカートリッジの交換 ､
プリントヘッドの掃除はやらないでください。
やけど､けがの原因となり危険です。





2-2 設置環境
設置に関しては ､次の点にご注意ください。

次のような場所は ､安全上または機械の故障の原因となりますので ､
避けて設置してください。

① 高温・多湿 ､低温・低湿の場所。
② 温度・湿度が急激に変化する場所。
③ 直射日光のあたる場所。
④ 火気・熱気のある場所。
⑤ クーラー・暖房機・換気口などの風が直接機械にあたる場所。
⑥ アンモニアガスが発生する場所。
⑦ 床が丈夫でない場所。水平でない場所。
⑧ 水などが飛び散り､漏電の危険性のある場所。
⑨ ほこりや振動の多い場所。特に砂ぼこりや金属粉塵はプリントヘッド  
    の寿命を著しく縮めます。
⑩ 揮発性可燃物やカーテンの近い場所。

設置場所には安全上 ､または機械の誤動作防止のため次の点に
ご注意ください。

① 同じコンセントで他の電気製品を使用する場合は ､電源容量を越さない  
    ように注意してください。特にコピー機や大型の直流モーター等瞬間的に
    大容量の電力を消費する機械との併用はお避けください。
② テレビなどの電磁波により､お互いに悪影響が及ぶことがあるので
    近くに設置しないでください。
③ 温度差や湿度差の多いところに移動したときは ､電源ケーブルを
    取り付けずに2時間ほどお待ちください。
④ 電圧変動の少ない場所で使用してください。
         電圧変動 AC100V± 10%以内
         周波数変動 50/60Hz ± 0.3% 以内

・  万一漏電した場合の感電防止のために ､必ずアースを取り付けてください。
    プリンタ裏面のアース線をご利用ください。
    アース線はコンセントのアース端子または接地工事を施してある接地端子に
    取り付けてください。

※ ガス管 ､電話専用アース ､水道管には絶対に取り付けないでください。



2-3 箱から取り出す
プリンタ本体を箱から取り出します。

プリンタを取り出す時は、落とさないよう注意してください。

①  上部のクッション材を取り外します。
②  プリンタを取り出します。



2-4 設置スペース
プリンタ本体の設置スペースは以下のようになります。

本機の後は 5cm以上空けてください。





3. 各部の名称

■表面
①  上カバー
    インクリボンカートリッジの交換の時などに開きます。
②  前カバー
    印圧の変更や用紙ジャムが発生した時などに開きます。
③  横規制板
    用紙の幅に合わせてそろえます。
④  ロックレバー
    横規制板をロック－解除します。
⑤  給紙ユニット
    印刷前の台紙をセットし ､給紙をします。
⑥  電源スイッチ 
    電源の on/off を行います。
⑦  操作パネル
    各種操作を行います。
⑧  排紙トレー
    印刷後の用紙を貯めておきます。
⑨  小型アダプタ
    小さい用紙を印刷する場合に使用します。

③

④
⑤

⑥⑧
⑨

①
②

⑦



■裏面

■内部

⑩  電源ケーブル接続端子
    電源ケーブルを接続します。
⑪  USBコネクタ
    USB ケーブルを接続します。
⑫  パラレルコネクタ
    プリンタケーブルを接続します。
⑬  電流ブレイカー
    過電流が流れるとプリンタの電源を止めます。

⑭  リボンカートリッジ
⑮  印圧ダイヤル
⑯  サーマルプリントヘッド

⑩ ⑬

⑫ ⑪

⑮

⑯

⑭



4. 操作パネルの説明

印刷枚数・エラー番号表示部
残り印刷枚数と濃度・速度およびエラーの
コードが表示されます。

上・下・右ボタン ［上ボタン］
点滅しているカーソルの数値を増やします。
［下ボタン］
点滅しているカーソルの数値を減らします。
［右ボタン］
カーソルを移動します。

モードボタン モードを変更します。
【濃度設定】→【速度設定】→【カウンタ表示】
の順に切り替わります。

スタート／ストップボタン

印刷の中断、再開を行います。

オンライン／エラーランプ 本機の状態を知らせます。
　●　オンライン（緑）
　☀　データ転送時（緑点滅）
　●　エラー（赤）
エラーのとき赤く点灯します。同時に①にエ
ラーコードが表示されますので「エラー表示
内容一覧」でご確認ください。



4-1 印刷枚数を設定する
転送したデータを追加印刷 (追刷り )できます。
メイン画面の状態で指定の桁数にカーソルを合わせ、印刷枚数を設定します。

 を押すとカーソルの数値を増加します。※9の次は0になります。
 を押すとカーソルの数値を減少します。※0の次は9になります。
 を押すと100→ 10→ 1→ 100の順で桁数を移動します。

4-2 濃度を変更する
印刷濃度は、[薄い ]1～ 10[ 濃い ]の 10段階設定できます。
メイン画面の状態で [モード ]を 1回押します。

 を押すと1段階濃度が濃くなります。※10の次は1になります。
 を押すと1段階濃度が薄くなります。※1の次は10になります。

4-3 速度を変更する
印刷速度は、[遅い ]30-35-40-45-50[ 早い ]の 5段階設定できます。
メイン画面の状態で [モード ]を 2回押します。

 を押すと1段階速度が速くなります。※50の次は30になります。
 を押すと1段階速度が遅くなります。※30の次は50になります。

4-4 リボンを節約する
リボン節約の有無を設定します。メイン画面の状態で [ モード ] を３回押します。

 を押すと「アリ」または「ナシ」になります。 

※用紙によって後端に線汚れが発生する場合は「なし」を設定ください。



5. 操作説明

5-1 上カバーの開閉方法
上カバーの開閉方法を説明します。
インクリボンの交換 ､ジャム ､清掃時に開閉します ｡

■開く

1オープンレバーを引きます ｡    

2上カバーをロックするまでゆっくりと
      開きます ｡



■閉じる

1静かに上カバーをおろします。

2ロックするまで押します ｡



1

2

3

4

฀
฀



5-3 リボンカートリッジ取付け方法

■取り付け方法

1上カバーを開き、下側からセットします。

    インクリボンのたるみをとり､
    リボンカートリッジを両手で持ちます。
    下側からセットします。

2続いて上側をセットします。

4下側でもう一度たるみをとり､
      上カバーを閉じます。

 



■取り外し方法

1上カバーを開けます。

2リボンカートリッジの上側を両手で持ち ､
      手前に引き外します。
      

3下側を外します。



1 [FREE]

2
[LOCK]



1

2



5-6 印刷方法
リボンカートリッジ ､用紙 ､各ユニットがセットされていることを確認します。

1プリンタがオンライン状態に
      なっていることを確認します。
    スタート /ストップボタンの [オンラインランプ ]
    が緑色に点灯していることを確認してください。

2［濃度］・[速度 ]を設定します。
      [ モード ]ボタンを押します。

    ［濃度設定］→［速度設定］→［カウンタ表示］
    の順に切り替わります。

3パソコンからデータを送ります。
      （ソフト取扱説明書参照）
    [ オンラインランプ ]が点滅し、パネルの表示が
    「データテンソウチュウ」になり、パソコンで指定
    した枚数が印刷されます。

プリンタで追加印刷する場合

4［上・下・右ボタン］で
      必要枚数をセットします。

5［スタート /ストップボタン］
      を押し、印刷を開始します。



途中で止めたい場合

［スタート /ストップボタン］を押します。
この時印刷枚数表示部が点滅し
停止動作中を伝えます。
［スタート /ストップボタン］で再開します。

印刷データをクリアしたい場合

［スタート /ストップボタン］を押し、
印刷を停止します。
［モード］ボタンを3回押し、
［データクリア］を表示します。
［スタート /ストップボタン］でデータを
クリアします。



5-7 用紙詰まり処理方法
用紙が機械内部に詰まったら ､下記の方法で取り除いてください ｡

1上カバー・前カバーを開きます。
      

2「搬送ユニット」､「排出ユニット」
      を持ち上げ用紙を取り除きます。







WindowsXPにセットアップします。 
パソコンにプリンタドライバセットアップCD-ROM 
を挿入してください。 

①   プリンタとUSBケーブルを接続し、プリンタ 
  の電源を入れます。 
②   新しいハードウェアの検出ウィザードが開始 
  されます。 

  

  ◎いいえ、今回は接続しません 
  を選び、［次へ］をクリックします。 
③   YAMAZAKURA minute が検出されます。 

  ◎一覧または特定の場所からインストール 
  　するを選び、［次へ］をクリックします。 

④   ドライバの場所を指定します。 

  □次の場所を含めるをチェックし、 
  入力欄に　D:¥for Win¥win2000XP と入力し、 
  (CD-ROMのドライブがD:の場合 ) 
  ［次へ］をクリックします。 
⑤   ハードウェアのインストール画面が表示されます 

  ［続行］をクリックします。 
⑥   ウィザードが完了しました。 

  ［完了］をクリックします。 

  必要なファイルのコピーが開始され、 
  ［プリンタとFAX］フォルダにプリンタの 
  アイコンが表示されます。 



  WindowsVistaにセットアップします。 

①   プリンタとUSBケーブルを接続し、プリンタ 
  の電源を入れます。 
②   新しいハードウェアの検出ウィザードが開始 
  されます。 

  「 ドライバソフトウェア を検索してインストール 
  します」をクリックします。 
③   YamazakuraMINUTEが検出されます。 

  パソコンにプリンタドライバセットアップ 
  CD-ROMを挿入します。 

④   最適なソフトウェアを選びます。 

  ¥vista¥MINUTE .inf を選び、 
  ［次へ］をクリックします。 
⑤   Windowsセキュリティ画面が表示されます。 

  ［このドライバソフトウェアをインストール 
  します］をクリックします。 
⑥   インストールが終了しました。 

  ［閉じる］をクリックします。 







 -1-    Windows 10 へのセットアップ
 Windows 10にセットアップします。
 ダウンロードしたファイルを展開してから
 セットアップを行ってください。

① プリンタとUSBケーブルを接続し、プリンタ
 の電源を入れます。
② 「Windows」キーを押しながら「X」キーを押し
 デバイスマネージャーを選びます。

③ ほかのデバイスでYAMA Z A K U R AM I N U T E
   を選び、［操作］メニューから［ドライバーソフト
 ウェアの更新］を選びます。

④ ドライバーソフトウェアを更新します。

 ［コンピューターを参照してドライバーソフト
 ウェアを検索します］をクリックします。
⑤ ドライバーソフトウェアの場所を指定します。

 入力欄にE:¥minute¥7と入力し、[次へ]を

       クリックします。
⑥ Windowsセキュリティ画面が表示されます。

 ［このドライバーソフトウェアをインストール
 します］をクリックします。
⑦ インストールが終了しました。

ド
ラ
イ
バ
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6-2-1 WindowsXPへのセットアップ
WindowsXPにセットアップします。

① ［スタート］メニューから［コントロールパネル］
 を選択し、［プリンタとFAX］を開きます。
② ［プリンタのタスク］［プリンタのインストール］
 をクリックします。
③ プリンタの追加ウィザードが開きます。

 ［次へ］をクリックします。

④ プリンタの接続場所を指定します。

 『◎このコンピュータに接続されている
 ローカルプリンタ』を選び、［次へ］をクリック
 します。

⑤ 使用するプリンタポートを選択します。

 ◎次のポートを使用で「LTP1」を選択し、
 ［次へ］をクリックします。

⑥ プリンタの製造元とモデルを選択します。
 ［ディスク使用］をクリックします。

⑦ フロッピィディスクからインストール画面が
 表示されます。

 製造元のファイルをコピー元欄に
 D:¥forWin¥2000XP

 と入力し［OK］をクリックします。



⑧   プリンタのモデルを決定します。 

  プリンタ名を確認し、［次へ］をクリックします。 

⑨   プリンタ名を確認します。 

  通常に使用するプリンタに設定する場合は 
  ◎はいを選択し、［次へ］をクリックします。 

⑩   プリンタの共有を設定します。 

  共有しないを選択し、［次へ］をクリックします。 

⑪   テストページの印刷画面が表示されます。 

  「いいえ」を選択し、［次へ］をクリックします。 

⑫   ウィザードが完了しました。 

  ［完了］をクリックします。 

⑬   ハードウェアのインストール画面が表示されます 

  ［続行］をクリックします。 
  必要なファイルのコピーが開始され、 
  ［プリンタとFAX］フォルダにプリンタの 
  アイコンが表示されます。 



  WindowsVistaにセットアップします。 
  パソコンにプリンタドライバセットアップ 
  CD-ROMを挿入してください。 

①   ［スタート］メニューから［コントロールパネル］ 
  を選択し、［プリンタ］を開きます。 
②   ［プリンタのインストール］をクリックします。 
③   プリンタの追加ウィザードが開きます。 

  ［ローカルプリンタを追加します］を選び、 
  ［次へ］をクリックします。 
④   プリンタポートを選択します。 

  ◎既存のポートを使用を選択し、 
  ［LPT1:（プリンタポート］を選び、 
  ［次へ］をクリックします。 

⑤   プリンタの製造元とモデルを選択します。 

  ［ディスク使用］をクリックします。 
⑥   フロッピィディスクからインストール画面が 
  表示されます。 

  製造元のファイルをコピー元欄に 
  E:¥Vista 

  と入力し［OK］をクリックします。 
⑦   プリンタのモデルを決定します。 

  プリンタ名を確認し、［次へ］をクリックします。 
  ことを確認してください。 



⑧   プリンタ名を確認します。 

  通常に使用するプリンタに設定する場合は 
  チェックして、［次へ］をクリックします。 

⑨   Windowsセキュリティ画面が表示されます。 

  ［このドライバソフトウェアをインストール 
  します］を選びます。 
⑩   プリンタ共有の設定をします。 

  ［◎このプリンタを共有しない］を選び、 
  ［次へ］をクリックします。 

⑪   ウィザードが完了しました。 

  ［完了］をクリックします。 





⑧   プリンタ名を確認します。 

  通常に使用するプリンタに設定する場合は 
  チェックして、［次へ］をクリックします。 

⑨   Windowsセキュリティ画面が表示されます。 

  ［このドライバソフトウェアをインストール 
  します］を選びます。 
⑩   プリンタ共有の設定をします。 

  ［◎このプリンタを共有しない］を選び、 
  ［次へ］をクリックします。 

⑪   ウィザードが完了しました。 

  ［完了］をクリックします。 







6-2-5  Windows 10 へのセットアップ
 Windows 10にセットアップします。
 ダウンロードしたファイルを展開してから
 セットアップを行ってください。

① 「Windows」キーを押しながら「X」キーを押し
 メニューから[コントロールパネル ]を選び、
 デバイスとプリンターを選択します。

② ［プリンターの追加］をクリックします。

③ デバイスの追加ウィザードが開きます。

 プリンターが一覧にない場合　を選びます。

④ プリンターの追加ウィザードが開きます。

 ［ローカルプリンターまたはネットワークプリ
 ンターを手動設定で追加する］を選び、［次へ］
 をクリックします。
⑤ プリンターポートを選択します。

 ータンリプ（:1TPL［らか用使をトーポの存既◎
 ポート）］を選び、［次へ］をクリックします。
⑥ プリンターの製造元とモデルを選択します。

 ［ディスク使用］をクリックします。
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